Rev

379,59

A2= 11000

Format

A. Ribberud
A2

Prosjektansv.:
Malestokk kart-

PR B41846
AR
350
[ ]
|
e

~ mm (V1Y K1Y 1

o BYILIBTTLL

F

325

PR. 317,924

F. Tjegersen
11/12/2023

Dato-
10/10/2023

Revisjons dato-
Prosj. nr.:

Tegner-
Tegn nr

= 174,020

PR 309,0

H

300

BA
UuU

LB'9LIETLLL

275

_ _ LELLIZBLLY

21161.248

BAA10

GG

E

250
T T

PR. 235,507
= 181,247

H

\%
7066.749

A

225

_ YN XY

70181

200

_ T8l [69 081

IDRETTSANL

L6081

76 08118L 08

jL8°081 L 081

Sperillen kolonihager og naturpark

gbnr 299/1 Ringerike kommune
Avkjreing FV2872 K S301 m1701

175

_ LL'08L

_ Lostre08| |

0L 081,

\ \ [IX0r () 8_ *

uv:mth‘ o O

150

k¢v§%&v///b@a#§¢ﬂu ////w/ WSTTxQT DN

PRI3T48Z
= 180,585

—_— _ l‘f”M’/Af/ /JW!1\\ // N A\ 4
ff/f/%///////ﬂ/”f»”w///”ﬂ/& wl/?//r///rwom

H

—— e ——— N\ ”ﬁ////ﬂﬂﬂﬂﬂwﬂw//////////////ﬂﬂﬂ/ —

nuft///lﬁ////fﬂw%ﬂ#r/////////////fsfvr N
e —— NN /.wwmwaw/ N NS Piis iy |
N N VN//”//r///////ﬂ///%// i

—— N — |
44“MWMVM/WWMMMWWW¢UUNWWMW/ 2—
- I TR S =

S

— SSASRSS

125

100

75

PR. 60,292
H=181,143
-50 |

—
50
[ ]

oo=Y

185

180
175
170

o E
1
il el
1@
PR. 14,809
H = 178,390
25
R=od
—— H.KJbX(%——

|PrOFIL NR2 59

[Hor.KkuRv.

——— V.k.b.k.

TVERRFALL




HOH
160 PR 59,937
H = 158,120

155 :
PROFIL NR2,06 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300
MORKURY. bbb o pbomb b m0 R T — — — — — — — — — — — —— —— — ——— —— —| —— — — — —] — — —
greopev, | — — — — — ) — — | - ' ! ' !
TVERRFALL
RS O — —34%
——— Vdobukl
PROFIL H. 3 ;_j ;
TERRENG H.
OVERBYOGN [=—

Sperillen kolonihager og naturpark

Tegner-

F. Tjegersen

E7

Revisjons dato- Prosjektansv.:

gbnr 299/1 Ringerike kommune J

11/12/2023 A. Ribberud

Dato Malestokk kart-
Avkjering FV2872 K S301 m2876 10/10/2023 | A2= 11000

Prosj. nr.: Format

A?
Tegn nr Rev




o| o4 n 2 @ = n
Sl M| z|c|=a
m| @ | O m ml|a| o
o B | T F] o | | T
o |~ <z X O|lA2|F
<l Z| ™ P | ml|lE|"™ o
olo|z| &&= 2 |c|2|=z
Zz| | F 3|72 T
T lwied ® X = ~
; : S S R=co
181,00] 180,88 ‘ S
~
181,04 180,74
N
N
181,02 180.67) ‘ N
=~
181,04/ 180,57 J
K o N
181,02]180.47] - ! NS
A 3 g N
o
181,00[180,34 Py ‘ N
N
181,00]180,24 '\
001180, | N
| ) N
181,00] 180,14 | B
ERE]
| 3
181,00]180,04 K _) ‘
M b- S
180.72]179.59 o/ R'—gc@ = S
O, \J
180,32 179,74 ~ N
- - N :Eg
[
180,00/179,50) ;'uF J L=
~N v
<=l |18 Tw
180,00 179,13 i iR
sl5 yJ v
R=1040 N
179,45{178,5 ‘ =
N
178,72 178.1¢] = L &5
I N I}
117,79177.67) ’léu
1
177,07 17717 s :
| F~
o
mesdvesd | ‘ ,"U‘ $°\
| £~
176,21 176,18 ‘ O‘ <
| N
ms83frrses | e ollo [ ™
= 5 m
| Hl i N R=0
175,52{175.22 T =
R L I hs 3 R=300
| = 280
175,144175,02) 5 INJ
FF oo R=300
! RS 8as R=oo
ns75175.04 | R=(:00 MENS
1742217487 o N b 4
" § n
8| |~ IR
73870170 1) > gL
g = = J =B
173.63}173.77) £ '-5_, ]
- - | (] |<R=400
K FIZ]| R=¢o |
17327172.93 "
20| o
3 " fo
172,39]172,09) 8 Q
39172, N R=00
nw = R=150
1715917152 | 1| 3N
=93 R=150
Tlwl| & R=00
17176 17150 S o BN -
<
R8p © Y
1718117150 2l 390 T
2ls N
EIER A Ny n o
~
17183 17124 k =
4300 Yy e
171,24)170,69) = 83
0 1
i N
170,59 1701 & 3
w I U \u\o
169,79]169,52) Iv;] u TN R=00
L o] a2y g:l;go
169,19]169.09) KA =
2R
168,55 168,5¢ Ed V1o
) ) E51|® §
n BN
168,33 168.1) 8
N
168,2¢]167,64) |
I~
N
NP
167,80] 167,16] g S
o
o || © N
166,961166,72 o & N
sz
3|3
166,75]16 6.2 S
o —
166,35]165.79) N
N R-CD
165,96)165,34) T3 R=500
TN
S N
165 62]165.03 Hlge
o ﬂ.\ﬂ\ R=500
(=]
165,35]164,89 DR R=00
N
— H
185.00|154,77 N ) m fDI E 0
| >
N
a 2 BN
165,00/ 164,66 NS b= = Q@
N = (7))
2 s = «Q [
164,98]164,54 3 S = O
N 7 J— (o} =
v N SY) © ()
164 60016442 T = —— D N =
2 n = m —
=S I = DO b o) _—
1646216424 3 o ~
£ & = Q5 = x 0
y ¥8 2w (o) o S
164,53]164,06) N g QO
. 3% 2 3z
~ —
168,42 163,87) N = Q — o
N >0 3 2
w38)6367 | N < (o]
1] | N w S s
16356016347 | Ry || 1 (;D —
I R S N (@] =5
R Kk LI «© Q
B = J =T «Q
wassre| | P2 n < (o]
| g9 =
1 o3 (o]
w
164,171 1619¢ | ‘ - 22 o
| s mags Q
w0108 | JSC | 5 F a5
O wd =
K iqq | M R =
sessl ool & P SN L o5 > Q)
1=} ©
S S S Qe -~
156.75{ 158,95 i Iy ®ad 5 c
A 3 ~ TN =)
S o o aNa -}
] NS DOS
o' S = wn
155,58 157,90 | == N —¢o 2 LE o
J [ Y =100 e 33 =
155,34] 157,01 T3 2 2o =
n N 2]
A a9 § % 2>
53] 155.72) 156,63 Ty ~ 8
= w3 2 a
158, 76]156,74 ! R=200 5 o
3 R=q o [0}
= o =
155,33157,07) o R=q <
zh R=400
155,35 157,41 "7
P 2%
159,49]158,09 2% R=b00
[N R=po
160,04 158,871 ‘ ‘ =
w U -
15995159 69) = o > = T>
=4 H N =
o (=} 9 . O m
160,79|160,52 ) RN (@) n
S —_ o 3
161,70] 161,34 f 5 . o o
162,45 162,10 % % S —_ §
IO
163,24)162,79 N n X N >
. , N el w w
\ S
163,61163.3 13 we
ECEAN Ul =1
T —i o J ©3g
163,8¢]163.7¢ Fk' odo
| oy 7 =y




484 Sperillen kolonihager og naturpark
Ringerike kommune kommune

Lengdeprofil V4

MALESTOKK

1:2000i A3

Eldtjern

s | o

Landskapsarkitekt MNLA

ar plan & landskap as
Dstenlgkka 20, 3614 Kongsberg
TIf: 90937625

E-post ar@planoglandskap.no

DATO

30.11.2023

NI B

Lengdeprofil V4 fra hovedveg til SAA3

200 8 38
PR 191815 i et =
HOH H= 179,793 i =8
0689 PR 405,297 =
77777777 77T i 7T 77 7777717777 77{ 717 V77777777 i Hl = 166,939
777777777 Y
77
PR 786,560 - Iy ey 296 %
H = 170,38 TPt

PROFIL NR. ()

300

350

400

550

HOR.KURV.

{ R=¢o

| RETS

e oo |

BREDDEUTV.

0,001
0,001

TB0m
0B0m

R R=00
i) 0,60m %/ 00m
(a4« 0.60m 00m

TVERRFALL

ﬂ||||7/

H.k].b3 2% 5 2 %—3
Y " h v ) " ' "
=) I =Y ) I ) ) T ) =Y < = == = =4 ) = = - = = = I ™ = =3 o] I T T =3 = ==Y T I R A =1 I B o s =1 I B~ o] =S R
PROFIL H iy S = By @ = > < tn 3 3 - ) ~J =] = =] ES = - = =| EN 3| =] =] > S = 3 =) =| | =] & i3 & = <| | S ™| - = = Il | A ) = N —| m =y o o~
. = = = = = = = = =] o = = = = = = N o o o5 ~ - o w = ™ N = S| S o o @ o © o ~ = = < N A Al | o % = o o oo o © © 3 ay
= = = = = | = = = S 2 = ® o =3 @ =3 = = = =] = = = =~ = = = = = = ° = o > e o = © © 3 © S 3 Q@ = hs) 2 vy @A n n vl A [a [l
= S A S = = = = S S A S = - = I = s = = e = = - s I ) B3 =t ) T A = A = = = - I = ] S = { = = =S - A =
TERRENG H S| =4 =4 o =4 = = = = = 3| o — o g ) = N = o | S = = 3 B xR o e o = @ = = A N x Ln| m <] o) ~ Iy n EN I o~ o @, o~ =y ~ 5 " 5N
P - gy e e e = o 8 S o J ] § ;| 8 b g 1 3 N 3 N S e L = 3 h N i A = b g 3 5
R S| o = S| o o e o o < & o s e o o o @ o e o o 8 PPy IS ) B~ BN = B P I BESS (-)
ol = 3 P 2 E 2 2 X = 2 oz oz =2 38 = = = & g Z g g =2 O o g g g D % S 3 3 g g e g e g e g 3 E G % g B v n n on 3 2
OVERBYGN.T. [=— 65CM —]




484 Sperillen kolonihager og naturpark
Ringerike kommune kommune

Lengdeprofil V11 og V5

MALESTOKK

1:20001 A3

al

plan &
landskap

Landskapsarkitekt MNLA

ar plan & landskap as
Dstenlgkka 20, 3614 Kongsberg
TIf: 90937625

E-post ar@planoglandskap.no

DATO

30.11.2023

[turminner
hrade
. . [ o
. . o .
Lengdeprofil V11 til batutsettingsplass Lengdeprofil V5 til Smabathavn
8=8
88 S = PR 18627 id o
s o
i 8o =28 g PR 66,185 g==g
HOH ex o HOH H=175030 H = 174173 TE da
PR. 91,797 PR 161,567 14,66 % 8119 ) PR. 165,355
H = 158,430 He 157 141 7777 T —T7r—rr<10.55 % " H = 160,920 PR 234,677
2 H = 154,666
132 % 246 2 2139 e 77 - .
7777 7 I PR. 108,570 77 04 ]
e/ ow/ AL e 7T 777777 e —"y | L PR 10810 s L20.%
\_WO PR h:.vm_m [ PR 1S 777—777 ! #
H=4156,887 PR286.985 R 225,113
PROFIL NR. 0 50 10 150 200 H=193578 50 H = 151360 PROFIL NR. 0 o8 =g 50 150 200 . s 250
T T = T 2y Ol [ R=-75 ] — R=-1b I
—— R=—190 o -
HORKURY. ™ Rewo | R=35 | o =1 e — i HoRARY: R=co = e S E——
8= 8 g2 S8
e e — 1 e e e R 5 :
TVERRFALL Y TVERRFALL
7 N . o,
—— HMLbXN%30% S BAAREBRTN e — —— | —— 34%-35R B, A% ? HkjbX(%— iu\a‘
— — V.kj.b.k. NV TN - V.kj.b.k.
oS 8 9 9 9 9 I & 3 3 99 9 9 9 ¥ 9 3 8§ 9 I 9 g5 7 T F 9 N EE R R EE R EE R EEE
PROFILH. & 3 2 5 o o o 2 & 2 & 3 2 2 2 o 2 & 9 2 2 4 8 3 9 § @ ¢ g mi PROFILH. ol o & & & o g ¢ 9 3 9 ¢ 9 2 2 ¢ 9 g 8 g § g 2 mi
TERRENG M B B 2 o b 2 2 3 5 A A B 85 & 5 5 3 52 2 A # & & 8 o 3 3 & TRRENG .o D b 5 5 2 5 8 2 3 3 5 3 3 8 35 4 3 8 3 8 4
OVERBYGN.T, R — — - — — — OVERBYGN.T. [— &5 =




6%

T%,U

== =
1 5
N
164,42] 163,87 N /
Lo ([~ >~
o /r /‘,w
163,87]163,67] S V558900 /)
/
163 56]163,47] A
o J
163,25) 163,17
jm iy v
163,66|162,67] n ®
=
o9
w
164,17] 161,9¢] -5
v
~NN
163,02] 161,05
e
158,85160,00) 3
<]
156,79]158,95
155,58]157,90)
155,34 157,01 ER
n A
o - O
S 155.72]156 .63 gy
= wd
154 78}156 74
o
155,33]157,02
i
155,35 157.41 u g
=dq
ﬂ J
159,49| 158,05 54
o g
39
160,04 158,87
]
15995159 69 >
<]
160,79]160,52
161,70] 161,34
152,45{ 162,19 % .
-3 )
163,24]162,75 N n |
~N =
L RN
163,41 163,31 é ~ =2
et vl == p
R S Ny wg | >
163,86163,76
31040 =
E[) J [
164,27] 184,15 9-{
o < NS
165,02)164,53 8 = !
s
% N 7
165,58)16 4,92 J
e Y
165,99 165 30) 3
L { o o
166,24 165,68 -
3
S|
166,65]166,06 )
>
S| N
167,00]16.6,45 .
sle H— N
167,14 166,83 y Lob ~
E100 N
167.19] 167,16 j ] Ny v
o [
= 00
1671418743 X
||| S 5
REDO E¥
167,50]167 59 b g ws
~
168,00] 167,71
N
J
168,00]167,83
N
N
168,00]167,96 2 NS
S == v
EHE < Nee
168,00]168,09) K B N
168,16 168,20 N
N J
168,24{168,37] )I N
N
168,35]168,4 4 |
N T
| N nw o
~
168,50[168 1.6 ] > =
S =
== < Yy, o
168541684 =E L D
| o
o V-3
o
168,49) 168,33 | s R=00
| ‘ o ° R=1000
n
168,50)168,28] B J
5 8 S
168,69]168,34) / ]
= " o
168,720188,49) < =3 -4
I S[&R
S| e
o
168,50]168,75 sl 3N
EHE
ElIERE"] -~ r h
169.00f 16919 m S R=1000 ] g
X o -~ - o A
< lll <& R=00 2 ® S A
169,12]169.5) | I R=c0 = = Q
s by o R=1000 3 (¢)]
169,82]170,00 8 T3 J- — < 2
—=| a2 g Q =
—_ —_ O U — m
119.3¢{170,57 =| 3% = QU 2 o A =
[l — = 3 ‘D —
S| Sy R=1000 = o o
171,64 171.24 ) cw R=cO 20 S -
il =~ = x O
172,73] 171,94 P A Qo (@] O S
I £ oy |
o = m;: - 3 x
173,67]172,65 1y - (o]
>0 3 =2
174,81173,39 ‘ o < = o
- ~ 5 =2
1755117408 . = 3 =
P oy -
3 S o ~
1757817478 =joo < o
=00 «Q
175,90175, 4.}
solns o < o
176,37]175,92 ® >| A (0]
3 A L' I|o o
(= J P maQe «©
176,73 176,31 FPllo ~ == SFa-
s @
SR = d 2B w8 S
177,00)176 57, 8l | = N w2 "813 o
Ul o3 © S
b = = (\Al’ z 5 =
176,91 176,71 i N ®@ad &5 c
REB00 N TRy D
ToNa —
176,93|176,75 RE < 2 7 °2a O
NN 28
Yo 8 g [ Q
° Q o
177,00)176,77) o~ =00 3 >0 ;
T oy R=1000 a x?@
177,00)176,84) ‘ nx g S
3 3
of — =PI 8 3
177,00)177,00) W N 2N : 7]
v =] - R=1000 3 g
o © wﬁ§~ loe) =
177.10)177.24) ‘ N =)
=
N O IO
1776917749 Ri=-00 mE
EEZOO Y s
= ~NN
1775617755 g a8
N 3%
177,70[171,59 g
w o | S w 9 | = =
177,73}177,62 ey i m L () > NG >
4 ~
N A ¥ . - N &
177,81177,66] Q —_— o o m
N RN o I
178,01)177,70) J .
-{z 5 S o
I 171,73 =0 nx = <
SIS o ~
N3
‘ 34 N >
N
g 42 w w
o
=]
w




*LI'NOAGH3A0

| o o = )
a o | m m -] o
p | a [w] < - T
; r < r 3j o é = -
dlz|E=2 |23z o
R . ) - < M
T g |22 T
Cloe] ® X -
3 o
o~ -
179.87]179,69 ‘ o
N
N
180,00[179,75 N2
v R S
180,00[179,75 8 3;;89 Y 4wm
R=00] . T
179,98179.56 $$ 3
9o
179.72]179.37 Ul > |  R=oo
=1 J R=1500
o
179.43)175,22 ‘ g <
< = 'U§
179,16]179.14 n o
— 9l
PN
179,08 179,13 ‘ z 31\
Al |
v N
179,37) 1791 o N
'é R=1500
179,62]175.28 P N R=0c0
S
179.82]179.4 ‘ N
N
i \E
180,00 179,51 = N
>~
R=00) h
1799117962 =500
= N
N -
179,8t]179.69) ‘ N 3
N IR
179.75179.79 v N :_5
7| RSeo s
179,71179,64] ‘ 8| kem S R
1795717956 N
N
179,37)179,47] J
N
179.10[179.39 ‘
] N
N
179.00[179.31 —|— = ~
o N
179,00)179,23 o Y.
> =
Sl
179,00 179,15 $°
o
179,00]179,07) ~
M N
179,01/178.99
N
179,21 178,91 o [ h
e A
8 o N
179.29]178,83) ‘ N
N
179,00[178.75 J o =
| I : 1%
178,74{178.65 H 3
- - =) J S _d
178717854 ‘ 33
A A § Y Iy
o N
178,56}178.43 al | \
°T'lo =
178,6[178.32) ‘ 5
N
178,61178,20 o
S N
178,27178,09 ‘ o‘ o J
Co00 <
178.18}177,9¢ ‘ H=100 N
178,06]177.73 o
o
176,87]177.4
176,82| 176,99 ﬁ oo
N u|=
176,27)178,46 ‘ iy 3 = ]
R A ~
s K%
8 o I
175.95(175.83) ‘ A3
175.25| 17511 by
o
174,50 178,29 ‘ N
R=1000
173,98173.36 | A-éo
172,96172.41
1192|1714
iy
110117052 |
[
IS
170,34 169,57 ‘ ‘
o
169,84]168,62)
168,66|167.6 ‘
167.27166,73 ‘
166,07]165,79) __ Lo” R=c0
n I3 R=500
164,89}161,93 ‘ 8
I O
N
164,10[164,27 " x’§
e 3
163,91/163,82 %%S
— =X=
163,88{163,56 R=500
J R=c0
163,87163 4.0 vt
o || < N IR
163,65]163.23) i, o
& o
163,63] 163,07} ~
N
163,54 162,91 ‘L o ‘ N
=500 _]]
163,33]162,67 T s T3
n
=u
162,98162,24} g S o
£
o N gy
R&5 3
162,07 16162 &
07161, REoA N 2
D
16129]160.93
160.47]160.24)
159,76159.54] ‘ ‘ NA
159,16]158,85] 8; N
5
o o
158,68) 158,16 N
157,95/157.47
= N
1843
157,18]156,7¢) )
R0, T _
4 T AN R:C?
156,49]156,22 a3y R=168
og R=cp
RN
155 91/155,93 \
1 N
SN
155,50[155,63 ‘ ‘ NN
o
o~
155,10f155,33 T3
15529 P RHo0 [
o v
‘ 01 3]
Noy
N
-
g
e
S
o~

e)IAsIO

VINW P{23ydesdeyspuen

deyspue]

ie

6A I4oidapbuaT

g ue|d

aunwwoy ayuabury

yiedinjeu 6o sabeyiuojoy usjjuads ygry

€coc’ Ll 0¢e

mJjog
o T8 5
O o0 =
)
o3
= 3
28 e
@\lx_
oD D
TNy 3
mmo%
3 wd
a &3
> =
s &8
a X
2 1)
r
5 3
T @
=
5 3
<
g | =
3

€V 1000¢

MMOLSI YW




	Lengdeprofil V3-V6
	Lengdeprofil V4
	Lengdeprofil V5 og V11
	Lengdeprofil V7-V8
	Lengdeprofil V9

